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IlycTe naHel 1BE IEPEMEHHBIE X U Y- [ OBOPAT, UTO
NEpEMEHHAS y SIBISIETCS (PYHKIMEW OT IEPEMEHHOM X, €CIIU
3aJlaHa TaKas 3aBUCUMOCTb MEXKY 3TUMHU MEPEMEHHBIMU,
KOTOpas IMO3BOJISAET JUIA KaXKJI0I0 3HAYECHUS X OJHO3HAYHO
OIIPEAECITUTH 3HAYCHUE Y.

OBosuasesne: V“

X — HE3aBNCUMaA NepeMeHHas
Y — 3aBUCHNMAA NnepemMeHHasd




Oonacmo onpeoenenusa pynkuuu ( D(f) ) — amo éce
3HAYEHUA, KOMOPble MOXHCEm RPUHUMAMb
He3asucCuUmMan nepemennasn (x)

Mnoowcecmeo 3nauenui pynkyuu( E(f) ) — amo ece
3HAYeHUs, KOMOPbIe MOXMHCEM NPUHUMAMb
3agucuman nepemennan (y)

HPMM@L@ Onsa kaxgou OTBGTI)I:

PyHKUUM HanUTK 1.D(f) = (- 003+00)
Lyoar mED E(f) = [030)
' 2.D(f) = [0;+0)
2.y=+/x E(f) = [3+0)
2 3.0(f) = (£ a3-1)u (- 15+0)
M E(f) = (- ;0)u (0;+0)
4.y =4x+5 4.D(f) = (- o03+0)

E(f) = (- o0;+w)



Ng 7025 f(x)=-3x+2
S @)
a) f(-x)==3(-x)+2=3x+2 ) l.Haiidem f(1)=-3-1+2=-1

2.Haiidem f(f(1))= f(-1)==3-(-1)+2=5

| ARTHTHAECKi |
1. Ipadimecku

3. Ta0mmumpi



Peller & 3a0auv:
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